

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### UNIVERSIDADES

**64445** *Anuncio de la Universidad Carlos III de Madrid de rectificación de la información en la licitación para adjudicar el contrato de la instalación con mantenimiento de una aplicación para la tramitación electrónica de los procedimientos de contratación administrativa en la Universidad.*

Apreciado error en la información contenida en el anuncio de la licitación convocada para adjudicar la instalación con mantenimiento de una aplicación para la tramitación electrónica de los procedimientos de contratación administrativa en la Universidad, expediente n.º: 2016/0007664-34SU16PA, publicado en el BOE n.º 289, de 30 de noviembre de 2016, se rectifica en los siguientes términos: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: donde dice: "a) Fecha límite de presentación: 15 de diciembre de 2016, a las 14.00 horas.", debe decir: "16 de diciembre de 2016, a las 14.00 horas"

Getafe, 14 de diciembre de 2016.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A160091045-1